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3al0/HAETCH OTBETCTBEHHBIM CeKpeTapém

[3 banna] Yraw a u j3 YAOBJIETBOPAIOT paBeHCTBAM

. 1 : :
sin(2a + 23) = —?: sin(2a + 43) + sin 2a = fg.
5 5

Haiiure Bee Bo3smoxkHbIe 3HAeHHS t £ @, €CJIH U3BeCTHO, YTO OH ONPeJAeIEéH U 4TO 3THX 3HAYCHHIT He
MEeHBIIe TPEX.

[4 6anna] Pemmnre CHCTeMY YpaBHeHHI

T—2y=+zy—z—2y+ 2,
2+ 9y? — 4z - 18y = 12.

[5 bannoe] Pemnte nepasencrro
(22 . . log,, 13
5logia(="+18z) , .2 = |.'1"..2 — 18;r.| S o i,

[5 bannos] Okpyzxnoctu Q u w kacawres B Touke A Buyrpenaum obpaszom. Orpesok AB — jqnamerp
Goabmeit okpyxkHocTH ), a xopaa BC okpyxHoctu () Kacaeres w B Touke [, Jyv AD nosropno
nepecexkaer ) B rouke E. [lpsmas, npoxoasmas sepes touky F nepnenuxynapno BC, nosropno
nepecekaer 2 B rouke F. Haitaure paguycst okpysxaocteii, yron AFE u MJI01a/1b TPeYrOJbHUKA
AEF, ecin ussectno, uro CD =8, BD = 17.

. [5 bannoe] ynkuusa f onpegenena Ha MHOKECTBE HOJIOKHTETLHBIX pPalMOHAIbHBIX Yuce 1. MspecTHo,

HTO LISt THOOBIX 9HCET @ M b W3 9TOro MHOMKeCTBA BHINOIHeHO pasenctro f(ab) = f(a) + f(b), u npn
srom f(p) = [p/4] ana moGoro npoctoro uncaa p ([z] obosnauaer HamGosbiee mENOE 9HCII0, He
npesocxosiee ). Haitaure kommdectso nap HATYpaJbHBIX 4Hcead (r;y) Takux, uto 1 < = < 24,
1<y<24u f(z/y) <0.

[5 bannos] Haiinure Bee naper uncen (a;b) takue, 1TO HEPABEHCTEO

122 + 11

<ar+b< —8x%—30z—17
4 4+ 3

11.. 3
BBIMTOJTHEHO JIJIA BCEX T Ha IIPOMEXKYTKe [_T’ —Z)

[6 bannoe] dana nupamuza ABCD, sepumna A koTopoil aexut na oanoit cdepe ¢ cepeaunamu
Beex eé pédep, kpome pebpa AD. U3sectho, uro AB =1, BD = 2, C'D = 3. Haiigure qiuny pebpa
BC'. Kakoit HauMeHbIIHRIT pajnyc MoxkeT uMeThb cdepa, onucanias 0KoJI0 JaHHONR mupaMuib’
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